

Гости с Украины

В Махачкалу прибыла труппа Артемовского музыкально-драматического театра, гастролли которого начнутся с первого июля спектаклем А. Школьника «Юность моя».

За месячное пребывание в столице республики театр покажет свои лучшие спектакли из основного репертуара. Будет широко представлена украинская классика. Зритель увидит драмы М. Старицкого «Цыганка Аза» и «Ой, не ходи, Грицю, тай на вечорныци», «Наймычка» И. Тобилича, комедии «Шельменко-денщик» Н. Квитки-Основьяненко, «Наталка-полтавка» И. Котляревского и другие.

9-го июля коллектив театра покажет махачкалинскому зрителю премьеру спектакля «Расплата» И. Дронова. Помимо этого махачкалинцы увидят также «Любовь и ревность» А. Мовсесова, «Свадьба в Малинозке» Л. Юхвида, «День рождения» М. Печеневского.

В планах коллектива театра встречи с работниками промышленных предприятий и учреждений, выезды со спектаклями в районы республики, в частности, к строителям Чирюртовской ГЭС.

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

1 ИЮЛЯ 1961